

# 今年我省新能源汽车发展定下目标:全省力争造出整车4000辆 至少1000辆纯电动轿车将示范运行

## 市民出行有望坐上电动公交

### 郑州入选“十城千辆”试点城市

昨日召开的全省电动汽车产业联盟第五次工作会议透露,目前省工业和信息化厅已经制定出了2011年新能源汽车行动计划。依照该计划,在新能源汽车整车方面,今年我省将以纯电动客车、轿车、低速车为方向,争取全省新能源汽车整车制造达到4000辆,生产动力锂离子电池10亿安时左右。

晚报记者 徐刚领

#### 郑州入选“十城千辆”新能源汽车试点城市

海马(郑州)汽车有限公司副总经理孙伯说,我省很早就开始研发电动汽车,并积累了大量的经验。目前我省在新能源汽车领域累计有9款产品通过工信部公告的审查。宇通客车、少林汽车生产的混合动力大客车、纯电动客车及郑州日产的自主品牌电动汽车已开始批量投放市场。海马轿车已通过国家生产新能源汽车

的资质审查,并自主研发可批量生产的纯电动汽车,开始投入示范运营。

除了整车方面,我省在电池方面也有长足的发展。郑州举办的电动汽车示范运营工程取得成功,并从2009年的10辆增加到130辆,入选国家第二批“十城千辆”新能源汽车试点城市。

#### 投放1000辆以上纯电动轿车示范运营

据介绍,我省将以郑州宇通、河南少林、河南新美整车企业为龙头,重点发展纯电动客车、公交车,争取年内形成批产能力,明年形成产业化生产规模;郑州日产、海马郑州等企业重点发展中高档纯电动轿车、商务车,力争年内形成批产能力,明年形成产业化生产规模;以河南龙瑞、河南奔马、新乡新能等企业为依托,以中小城市和农村为市场,重点发展纯电动低速车,年内形成批产能力,明年形成万辆生产规模。

我省还将以河南环宇集团、金龙集团、比得

力公司等龙头企业为依托,力争年内实现产能力锂离子电池8亿安时以上,产业链主营业务收入百亿元,打造新乡百亿动力锂离子电池产业链。

今年我省将建设有特色的示范运营模式,以郑州、开封、新乡、焦作、许昌1小时城市圈为核心,投放100辆纯电动城市公交和城际公交示范运营;投放1000辆以上纯电动轿车示范运营。分别在市政、电力、环卫、邮政等领域进行专用电动汽车示范运营,在县、乡(镇)、村地域进行微型、超微型电动汽车示范运营。

#### 中低速电动车应是当前产业化方向

据了解,2010年全国新能源汽车销售共计7181辆,广东省电动汽车2010年拥有量为935辆,河南省还没有私人购买纯电动乘用车。郑州、新乡两座充换电站所服务的公交车、出租车还尚未下线,使得已建成充换电站无法投入运营实践。

孙伯认为,我们现在能力状况与市场要求的差距,不仅仅在单车价格与使用环境。基于这种判断,“十二五”期间,海马轿车新能源工作重心将是“搭台子,做技术,促示范”。

少林汽车公司副总经理李新潮说,节能、环

保是当今社会经济发展所面临的重要问题。近几年,公司计划新能源汽车项目总投资10亿元,项目达产后将实现产能突破1万辆。

中航电动汽车(郑州)有限公司总经理助理李年根说,电动汽车的市场在哪里,这是一个关键的问题。“不论个人、单位还是政府购车,实际关心的是性能和价格,且最后做出选择的依据是性能价格比。”在高速电动车没有市场的情况下,中低速、中低价格的车将会容易接受。李年根认为,中低速电动汽车应当是当前的产业化方向。

#### 财经·快讯

#### 7000个见习岗位即日起开始报名

晚报记者 辛晓青 实习生 王瑜

见习。

昨日,郑州市人力资源社会保障局传来消息,今年我市为高校毕业生提供就业见习岗位7000个,即日起开始报名。

凡是在郑州市办理报到手续的未就业专科及以上学历毕业生,2011年应届河南生源毕业生,均可到该局办事大厅报名参加就业

今年提供的见习岗位7000个,见习期为半年,对有见习愿望的毕业生,100%推荐见习岗位。见习期间,由政府单位和见习单位提供基本生活补助,政府每人每月补助400元,见习单位提供的基本生活补助,按郑州市失业保险金标准640元执行。毕业生被见习单位正式聘用的,在该单位的见习期计算工龄。

#### 工龄、社保、职称,很多属于你的权益都会受影响 毕业生 别让你的档案在空中飘

晚报记者 辛晓青 实习生 王瑜

又到了一年一度的大学生毕业的时节,省会各高校就业办的负责人座谈时都在发牢骚,“人事代理的事年年说,年年没人重视,一堆死档案积压在学校”。昨日,市人社局组织高校座谈时表示,今年将组织专门宣讲团到

各学校讲解人事代理的重要性,“档案在空中飘的学生们,千万别影响到工龄、社保、职称了才想起来”。

郑州市人才中心负责人介绍,办理人事代理首先解决了毕业生落户郑州的问题,同时保证了不管你在何种性质的单位,包括私营、三资或者民营企业工作,都能保证各项权益。

#### 一季度我省家电下乡产品销售额全国居首

晚报记者 徐刚领

375.6亿元。

昨日,记者从河南省商务厅获悉,今年一季度,全国家电下乡产品销售3626万台,实现销售额857.8亿元。截至2011年3月底,全国家电下乡产品累计销售1.5亿台,实现销售额3273.5亿元,累计发放补贴额

从产品品类来看,空调产品3月份实现销售额36.8亿元,同比增长398%,成为家电下乡新的增长亮点。

从销售地区来看,河南、山东、河北占据前3位,合计实现销售额115.9亿元,居全国销售额前列。

# 祛癣用国药 黄柏显奇效

## 48元祛癣国药 免费赠送

春末夏初是皮肤病高发时节。临床医学证明:此时正是治疗顽癣的最佳时机。专家忠告:市场上一些假字号、消字号、妆字号产品只能起到暂时止痒、止痛、缓解症状的目的,根本没有治疗的作用,从而耽误患者最佳的治疗时机。另外使用口服药(好多患者因其他疾病禁忌而不能使用)因治疗时间较长,见效慢,造成经济负担加重,而且容易伤害身体器官等诸多原因,让绝大多数患者放弃口服药治疗。国药黄柏祛癣擦剂(国药准字B20020509)是由苍耳子、苦参、黄柏、蛇床子等名贵中药,利用现代化高科技生物萃取而成。它打破了常规、传统的治理理论,患者无论得病时间长短,只需一搽,就能治疗顽固性皮癣、银屑病、鱼鳞病、慢性湿疹、神经性皮炎、手癣、头癣、股癣等皮肤顽疾,见效快,使用方法简单。

### 春末夏初祛顽癣,省时省钱不复发

#### 好处1 省时 (能节省2-4个月的治愈时间)

春末夏初时间不到一个月,此时治疗顽癣的效果胜于平时2到4个疗程。顽癣患者不再像从前那样,在入夏的时候痒的难受,疼的钻心,更不用大热天把自己裹的如同粽子一般。

#### 好处2 省钱 (最少能节省1000多元)

春末夏初时间刚好是复方黄柏祛癣擦剂

治疗顽癣的一疗程,平时治疗需要3-5疗程,此时治疗,最少能节省1000多元。

#### 好处3 不复发 (10年无复发)

春末夏初时癣核抗体是四季中最弱的时候,此时用复方黄柏祛癣擦剂,病灶给药,直接破坏病菌繁殖温床,切断病菌变异退路,双管齐下,祛癣毒,破癣核不留后患。5年临床,上百万康复患者证实,此时治疗的患者10年无一例复发。

### 复方黄柏祛癣擦剂祛癣除根不留后患

- 奇1断痒:药物搽在患处可阻断痒源,双向杀菌,24小时内消灭痒毒;
- 奇2祛毒:独有的SL-III活性酶具有极强的植物吸力,能像拔罐子一样把毒从皮肤中拔出;
- 奇3破核:特效成分能将拔出来的癣毒内核与皮肤剥离,并随汗液排出体外,新生健康肌肤;
- 奇4建免疫:防止病菌再次感染,通过复方黄柏祛癣擦剂3-4疗程治疗,人体免疫系统得到重建,就像小孩接种了疫苗,终身不再感染。

### 我们说到做到 信誉重于效益 用了无效,分文不要

为响应相关部门提倡的“有病还需药治疗”的正确观念,见证“复方黄柏祛癣擦剂”的神奇疗效,厂家特推出:48元祛癣国药“无风险体验及免费赠送”活动!

现在凡购买100毫升或30毫升的复方黄柏祛癣擦剂就可获赠同等品质价值48元(10ml)的复方黄柏祛癣擦剂。如果您使用48元(10ml)的无任何效果,我们将全额退款。

### 复方黄柏祛顽癣,效果没得说,给力!

▲当时喷当时止痒,隆起的结痂部位明显感觉变薄; ▲5-8天:癣皮脱落了!一层层的癣皮开始大量脱落,不痛、不痒,皮癣、湿疹进入静止期; ▲10-15天:恢复健康皮肤的颜色!深褐色的癣屑部位颜色渐渐变淡,皮损部位变小变薄,斑状丘疹消失、溃破部位结痂,脓性分泌、出血点、渗出等外癣症状不再发展。多数患者可安心睡眠,精神状态好转; ▲28天:健康的皮肤长出来了!癣屑全部脱落,患病部位完全恢复正常状态,皮肤重新恢复久违的颜色和光泽,症状完全消失,体内癣核被彻底清除掉,基本达到临床治愈。复方黄柏突破了以往中药见效慢的难题,推迟了患者再复发至少5到8年的奇迹!

用药指导热线:0371-63731636 (市区免费送药)

销售地址: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/秦隆大药房(西郊群英宫东门)/易初莲花二楼医药部(商城路与紫荆山路交叉口)/百货大楼医药部/东风路世纪联华一楼东门医药部/丹尼斯二楼医药部(生产路与经二路路口)/万隆大药房(大学路海味街100米)/仲博堂大药房(文化路国基路南50米)/上海城二楼医药部/新密:上海商场一楼医药部(上街,宏雨来超市(长途汽车站对面)/溱阳:宏雨来生活广场(701路口)/中牟:圣光普渡78药店(县人民医院北50米)/巩义:金博药店/新郑:新建大药房(北关汽车站对面)/登封:美真超市一楼医疗保健柜(少林路大桥头)/开封:仁仁堂总店(鼓楼大众影院对面)

# 大肚子瘪了

## 饭后一杯茶,大肚子瘪了,脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病,痛风不药而愈,专家证实这是科学,不是奇迹。

只因每天比别人多喝了一杯自配的草本茶,58岁的北京农大的沈瑞德教授在不到2个月的时间里,沈勒佛式的大肚子竟然神奇消失。与此同时,沈教授多年的脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病、痛风竟然不药而愈,行走健步如飞,感觉怎么也不像58,倒像38岁的年轻人。沈教授本来是因肥胖多病要提前退休的,同事们都说,这样下去,沈教授再干20年没问题。

出于对天然养生配方的痴迷,沈教授耗费了9年里全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有大肚子,脂肪肝、高血压、糖尿病,高血脂困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快15天就能见效的。使用者无不惊奇,不运动,不节食,不吃药,不仅减了肥,而且各种心脑血管问题都一并解决。目前国家已经给这个配方发了发明专利,命名为三高平衡茶。

沈教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:银杏叶黄酮10克、松针黄酮10克、杜仲6克、人参5克、灵芝4克、何



当财富变成富贵病,财富还有什么用……

首乌3克、茯苓3克、枸杞子7克等珍稀药物。

沈教授这样解释他的配方。他参考无数古方、偏方,特别是乾隆皇帝的消脂茶方,有人说多食不动,血瘀气虚,身体发福;也有人说脂质代谢失调,痰湿体肥。而整个方子考虑的很全面,清肠、清血、消脂减肥,补肾,养气。人体发胖不仅是吃的多,更重要的是脂质代谢的能力下降,银杏叶配人参,不仅降血脂,而且抗氧化,清除血液中的自由基等各种垃圾,提高人体脂

质代谢水平。刚开始感觉吃的香,排的畅,精神焕发,体力充沛,很多人15天左右就感觉肚子变小,快的1个月大肚子就瘪了,称一称体重下降20多斤。

委内瑞拉教授德雷萨·莱昂对沈教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从分子学的角度进行分析,发现这个配方中含有17种氨基酸,其中9种人体必需,16种改善脂质代谢的肽类。14种维生素,30多种矿物质,近60多种酶和活性物质。从代谢的角度说,人体发胖,进而患脂肪肝、糖尿病、高血脂,冠心病等心脑血管病,都是由于代谢缓慢、紊乱造成的,以往减肥只从减少饮食或加速排泄入手,导致虽有一定效果,却容易反弹,并且使代谢更加紊乱,从而反弹的比以前更胖,这也是越减越胖的原因。

喝三高平衡茶,不仅能刮掉脂肪,更调节代谢,清除血液垃圾,平衡代谢必需的营养元素,活血补肾,利湿养气。这就不难理解三高平衡茶既能消脂减肥,又能让脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病,痛风不药而愈的现象了。

好消息,此方已经通过国家药监局审批,命名为三高平衡茶,并引进郑州销售

特大优惠:买1赠1 订购 400-603-7199 热线: 0371-66671762 优惠活动仅限3天 活动地址: 亚细亚负一楼医药部二区/中原商贸城一楼医药部